

**10 июня (понедельник) 2024 г.**

Новый летний день в лагере «Колокольчик» начался с утренней зарядки для улучшения здоровья и позитивного настроения.

Сегодня ребята приняли участие в игровой программе "Здравствуй, солнечное лето!".

Участники конкурса разделились на несколько команд и проявили себя в весёлых играх. Каждый отряд продемонстрировал ловкость и смекалку. Ребята отгадывали загадки, рисовали на асфальте и пели зазорные песни. Закончилось мероприятие весёлой летней дискотекой.



Подвижные игры и развлечения на свежем воздухе доставляют детям радость и приносят неоценимую пользу здоровью.

Для наших ребят была организована спортивно-игровая программа «Летнее настроение». В ходе мероприятия мальчишки и девчонки смогли окунуться в веселую и дружескую атмосферу, поиграли в интересные и озорные игры, весёлые эстафеты - «наловили рыбу», «поплавали с кругом», постреляли из



водных пистолетов, надували самый большой мыльный пузырь. Мероприятие украшали задорные, ритмичные мелодии.

Ребята получили море положительных эмоций и хорошее настроение!



Завершился день играми на школьно площадке.

**11 июня (вторник) 2024 г.**

Каждый отдельно взятый кинофильм – это история, это маленький мир, в который зритель легко может окунуться.

Ребята нашего лагеря побывали в кинотеатре «More Cinema» ТРЦ «Парк Хаус» на просмотре м/ф «Последний дракон». Мультфильм очень нежный, лёгкий, наполнен добром и светом. Есть моменты, когда грустно, есть, когда смешно. Интересный мир драконов и чудес, героических поступков не оставил никого из ребят равнодушным!







12 июня в нашей стране отмечается большой праздник-День России. Это символ национального единения и общей ответственности за настоящее и будущее Родины. Сегодня в нашем лагере «Колокольчик» педагоги провели ряд мероприятий, посвященных Дню России. С самого утра ребята в отрядах готовили праздничные открытки «Моя Россия». Любители рисовать показали свое

мастерство на асфальте, где можно было увидеть и флаг России, и голубь, и белую березу, и разноцветные шарики...

Ребята познакомились с историей праздника, узнали много нового и интересного о государственных символах России: гербе, флаге и гимне. С удовольствием участвовали в интеллектуальной викторине. Участники праздника ещё раз убедились в том, что День России — праздник свободы, мира и доброго согласия всех людей на основе закона и справедливости!



Завершился день в летнем лагере «Колокольчик» прогулкой на свежем воздухе и занимательными играми на школьном дворе.

### **13 июня (четверг) 2024 г.**

13 июня в лагере "Колокольчик" прошло увлекательное мероприятие "Цветные краски лета". Ребята рисовали мелками на асфальте, выполняли интересные задания. Юные художники поиграли в веселые игры «Пчелки», «Засади клумбу», где проявили свою ловкость, активность и быстроту. Итогами конкурса ребята остались очень довольны!





Ребенок - самый незащищённый участник дорожного движения. С чего же начинается безопасность детей на дороге? Разумеется, со своевременного обучения умению ориентироваться в дорожной ситуации, быть дисциплинированным на улице, осмотрительным и осторожным.



Сегодня ребята приняли участие в викторине "Дорожная азбука". В ходе мероприятия повторили правила

дорожного движения, с удовольствием разгадывали загадки, посмотрели фильм о правилах поведения на дороге. Занятие было очень познавательным и интересным.



Завершился день в лагере «Колокольчик» просмотром добрых мультфильмов и тихими настольными играми.

**14 июня (пятница) 2024 г.**

Сегодня в лагере «Колокольчик» прошла дискотека «Зажигай-ка». Детская дискотека – это безудержное веселье и чудесное настроение. Это взрыв радости, смеха и танцев. В этот день ребята и их воспитатели с удовольствием танцевали под современные хиты детских песен, принимали участие в веселых играх и конкурсах.



Игровая программа подарила детям хорошее настроение и море позитива!



А после обеда ребята путешествовали по сказкам! В пути их ждали трудные испытания, которые им приготовили жители сказочной страны. Дети играли в игру «Волшебные сказки», из пазлов составляли иллюстрации к сказкам, строили теремок и заселяли в него жителей.

На заключительной линейке самые активные и творческие ребята были награждены подарками и грамотами. В связи с предстоящими выходными педагоги напомнили ребятам правила поведения на улице, в лесу и на воде. Пожелали хорошего отдыха и отличного настроения!